
1. Lenka Hejkrlíková, HR, Porsche Engineering Services

„Skvělá spolupráce se školou i s lektory, flexibilní i v době covidu, nápomocní, vstřícní, na
všechno je řešení. “

Hodnoceno 31.8.2021 z IP: 84.21.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

CHANNEL CROSSINGS
Praha, Praha 8

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
firemní kurzy

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 10. 11. 2025 evidujeme těchto 26 ověřených osobních doporučení:

26 osobních doporučení
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2. Lucie Loudova, HR - Training Coordinator, Clearstream Operations Prague s.r.o.

„Profesionalni pristup, skvela a rychla komunikace ohledne firemni vyuky. Skolu mohu doporucit
jak pro skupinove lekce ve firme, tak i na individualni vyuku. “

Hodnoceno 2.7.2021 z IP: 193.29.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Hana Volfová , manager, UBM Development Czechia s.r.o. Praha 8

„Jsme spokojeni s administrativním zpracováním našich požadavků- nové kurzy, přehazování
časů - s nabídkou lektorů. “

Hodnoceno 24.6.2021 z IP: 193.85.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Soňa Brčáková, HR Manager, Engie Services, a.s.

„CHC pro nás zajišťuje firemní výuku jazyků. Škola profesionálně přistoupila k měnícím se
potřebám výuky s ohledem na COVID. Online řešení, které nám nabídli, plně vyhovovalo
potřebám a umožnilo nám pokračovat ve výuce. Lektoři jsou na výuku velmi dobře připravení a i
v online prostředí dokáží zaujmout studenty. Komunikace se školou je bezproblémová. Škola
rychle reagují na naše dotazy, potřeby, případné změny. “

Hodnoceno 14.6.2021 z IP: 194.213.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Linda Hubičková, HR Manager, Qest automation s.r.o. Praha 8

„S CHC jsme ve naprosto spokojeni. Musím vypíchnout skvělou komunikaci jazykovky i lektorů -
to se jen tak nevidí :-) Děkujeme!“

Hodnoceno 14.6.2021 z IP: 212.20.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Markéta Fryčková, HR Trainee, Edwards Lifesciences, AG

„Velmi pozitivně hodnotím komunikaci se všemi zaměstnanci jazykové školy. Vždy rychle reagují,
jsou velmi ochotní a milí. Neměli jsme v Edwards Lifesciences nikdy žádný problém s vyřizováním
poptávky jazykových kurzů, případné změny byly také rychle procesovány. Celkově i ze strany
studentů máme dobré zkušenosti a pozitivní ohlasy. Jednoznačně jazykovou školu Channel
Crossings doporučujeme.“

Hodnoceno 10.6.2021 z IP: 194.213.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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7. Vladimíra Froldová, učitel, SOŠ pro administrativu EU Praha 9

„My učitelé anglického jazyka ze SOŠ pro administrativu EU jsme se zúčastnili 24 hodinového
workshopu odborné angličtiny (Business English, Legal English a HRM) v listopadu a prosinci
2018. Workshopy byly ušité na míru pro potřeby našich studentů a nás uučitelů. Všichni
pracovníci jazykové školy, kteří byli zapojeni do plánování, organizace a realizace workshopů
byli neuvěřitelně vstřícní, milí a prokázali vysokou profesionalitu. Věříme, že se znovu zúčastníme
dalších workshopů odborné angličtiny nebo konverzačních kurzů.“

Hodnoceno 22.2.2019 z IP: 46.13.43.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Marina Pojmanová, kariérová poradkyně, InBáze, z.s. Praha 2

„Naše nevládní organizace InBáze spolupracovala s jazykovou školou Channel Crossings v
rámci projektu Nový začátek v letech 2017-2018. Podařilo se nám realizovat 4 kurzy češtiny pro
cizince. Každý běh v rozsahu 100 hodin. Již od samého začátku spolupráce jsme ocenili
profesionální přístup k přípravě kurzu. Metodické oddělení a koordinátorky kurzů byly vždy
ochotny odpovědět na naše dotazy. Všem našim projektovým požadavkům bylo vyhověno.
Organizaci výuky hodnotíme na jedničku! Komunikace s koordinátorkami kurzů je špičková.
Máme velmi dobrou zpětnou vazbu od účastnic kurzu. Z toho odvozujeme, že i úroveň
lektorování byl na vysoké úrovni. “

Hodnoceno 23.11.2018 z IP: 37.188.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Michal Štrbák , Project Engineer, phi Engineering Services CZ s.r.o. Praha 9

„Výuka a metody výuky jsou perfektni. Flexilita. “

Hodnoceno 10.10.2018 z IP: 94.113.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Karolína Ederová, office manager, rutland ježek, advokátní kancelář s.r.o. Praha 1

„Jazyková škola CHANNEL CROSSINGS nám umožnila jazykovou výuku s lektorem pro naši
advokátní kancelář. Výuka probíhala v prostorách naší kanceláře, což umožnilo dostupnost výuky
pro všechny naše zaměstnance. Oceňujeme velmi osobní přístup všech lektorů a jejich možnost
přizpůsobit výuku pro právní prostředí. S výukou jsme byli velmi spokojeni. Jazykovou školu
CHANNEL CROSSINGS můžeme doporučit ostatním firmám i našim známým.“

Hodnoceno 19.7.2018 z IP: 82.113.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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11. Kamila Čubanová, personalista, Lukoil Accounting and Finance EuropeP Praha 5

„Profesionální přístup, profesionální výuka šitá na míru studentům a výborní lektoři“

Hodnoceno 3.7.2018 z IP: 82.118.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Adéla Blahoutová

„Školu využíváme v rámci firemní výuky anglického jazyka jak ve formě skupinové, tak
individuální výuky. Oceňujeme především vstřícnost školy ohledně nastavení výuky a rychlou
komunikaci. Kvalita výuky plně odpovídá našim požadavkům a jazykové úrovni student. S
výukou jsme celkově velmi spokojeni a služby budeme využívat i do budoucna. “

Hodnoceno 18.5.2018 z IP: 194.213.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Michaela Štěpánková, asistentka, recepční, ADAR - agentura daňových rad, s.r.o. Praha 2

„Z důvodu výuky lektora v sídle firmy mimo školu, nemohu školu moc hodnotit. Komunikace je na
jedničku, škola vyšla vstříc jak v ukázkového hodině, tak v nalezení vhodného lektora, spolupráce
pokračuje a jsme velmi spokojeni.“

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 85.71.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Patryk Olszewski, Manager, CSI leasing

„Se spolupráci s Channel Crossings na výuce angličtiny v naši firme jsme velmi spokojeni.
Individuální hodiny angličtiny jsou přizpůsobené individuálním potřebám našich zaměstnanců. Ti si
hodiny chválí. “

Hodnoceno 4.2.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Lenka Klečková, Learning & Development Specialist, PricewaterhouseCoopers Praha

„S Channel Crossings spolupracujeme na výuce českého jazyka pro naše nové kolegy ze
zahraničí. Oceňuji velmi profesionální přístup manažerky Aleny a koordinátorky Káji, které skvěle
vycházejí vstříc všem potřebám naší firmy, a to v případě organizace individuálních i skupinových
kurzů. Pro monitorování úrovně využíváme jazykového auditu, který ChC nabízí, můžeme tak
velmi efektivně sledovat pokrok našich zaměstnanců ve studovaném jazyce. Osobně doufám, že
spolupráci budeme v budoucnu rozšiřovat. “

Hodnoceno 19.1.2018 z IP: 213.195.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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16. Marina Pojmanová, kariérová poradkyně, InBáze, z.s. Praha 2

„S Channel Crossings realizujeme kurz ČEŠTINA PRO PRÁCI. Organizace a koordinace kurzu je
vždy na jedničku. Oceňujeme otevřený přístup v hledání řešení složitějších situací. Libí se nám
prostory, ve kterých výuka probíhá. Chceme také pochválit profesionalitu lektorek.“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 37.188.188.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Aneta Drkošová, Eviso Czech Republic s.r.o. Praha 8

„Se školou vždy bezproblémová komunikace, vyhovující lektoři, výuka vedena dle potřeb
studentů. Veškerým požadavkům a přáním bylo vždy rychle vyhověno. Tuto školu hodnotím
velice pozitivně a vřele doporučuji.“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 213.151.81.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Martin Štamposký, HR Manager, Cisco Systems (Czech Republic) s.r.o. Praha 1

„Se školou jsme velmi spokojeni, oceňujeme zájem školy o komunikaci s naší firmou, snahu
okamžitě reagovat na naše potřeby a ochotu vyjít našim zaměstnancům při organizování výuky
vstříc. “

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 173.38.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Marina Mamedova, Office coordinator, Veeam Software Praha 8

„S jazykovou školou spolupracujeme již rok. Lektoři jsou velice milí a vstřícní, naši zaměstnanci
jsou s nimi spokojení. Vyhovuje nám jejich individuální přístup a také operativnost při řešení
veškerých otázek. Channel Crossings můžeme vřele doporučit.“

Hodnoceno 25.7.2017 z IP: 88.208.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Lenka Juránková, asistentka, virtual-zoom s.r.o. Praha 8

„jsme velmi spokojeni s výukou. paní lektorka Zuzana Drašnarová nám vychází vstříc, reaguje na
podněty ohledně výuka- téma si vždy zvolíme, co je pro nás nejvýhodnější a nejužitečnější. máme
2 skupiny a opravdu všichni máme pozitivní reakce na výuku. takže známkujeme za 1 :-)) Lenka
Juránková Bára Plodrová Magdalena Fudali Marek Brabec“

Hodnoceno 25.11.2016 z IP: 31.186.185.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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21. Věra Hrazdirová, HR manager, HPI Prague hotel s.r.o. Praha 

„Se školou máme dlouhodobou spolupráci. Velmi si vážím rychlé a vstřícné komunikace a rychlé
řešení požadavků. Studentům se velice líbí i nové prostory školy (učebny) Výuka je vždy
zaměřena na požadavky studentů, tak aby byla co největším přínosem pro jejich praxi. Výuku na
této škole bych rozhodně doporučila“

Hodnoceno 26.8.2016 z IP: 217.111.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

22. Jitka Černá, asistentka, ČEPRO, a.s. Praha 7

„jelikož pro naši společnost zajišťuji výuku našich zaměstnanců velmi oceňuji rychlou a ochotnou
spolupráci. Rychlé reakce na naše požadavky, flexibilitu vyučujících. Na základě informací od
studentů - spokojenost s vyučujícími a to jak s rodilými mluvčími, tak s českými lektory. Kladně jsou
hodnoceny i pololetní testy studentů, které zrekapitulují půlroční výsledky výuky. Školu velmi
doporučuji.“

Hodnoceno 15.8.2016 z IP: 85.207.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

23. Andrea Vilušínská, mzdová účetní, JABLOTRON  ALARMS a.s. Jablonec nad Nisou

„Se společností Channel Crossings s.r.o. se nám spolupracuje velice dobře. Spolupráce je to
nejen příjemná, ale především profesionální. Její zaměstnanci jsou vždy milí a přátelští. Ráda
bych touto cestou poděkovala celému kolektivu za spolupráci a budu se těšit na další. “

Hodnoceno 9.5.2016 z IP: 195.39.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

24. Šárka Bilíková, Personalista, MBtech Bohemia, s.r.o. Praha 5

„Mohu hodnotit zatím pouze zkušenost z koordinací firemních kurzů/ testování a komunikací se
zástupci jazykové školy CHC. Veškerá komunikace je vždy profesionální, pozitivní, vstřícná a
rychlá, vžda nelezneme řešení problemu. Aktuálně také vice využíváme služby tlumočníků, které
jsou obvykle zajištěny i na "last minute", opět s velmi ochotným zástupcem firmy. V rámci
individuálních kurzů nyní poptáváme také kurz v zahraničí a servis s přípravou a koordinací ze
strany školy je vice než 100%. Jsem opravdu mile překvapena, že spolupráce nad pro nás -
personalisty, tak náročnou administrativou spojená s firemní jazykovou výukou je jazykovou
školou bravurně zvládnutá. Ohledně lektorů máme jak lektory vynikající, tak i "průměrné",
nicméně chápeme, že obvykle u skupinové výuky není reálné vyjít vstříc všem studentům a
zároveň např. skloubit časy výuky lektora se studenty, zajistit vhodné zasedací místnosti, někdy
není pro výborné lektory atraktivní dostupnost firmy, aj. Budeme však velmi rádi za takto skvělou
spolupráci i nadále a připadně také za rozšíření spolupráce na našich dalších pobočkách. Děkuji.
“

Hodnoceno 6.5.2016 z IP: 193.165.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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25. Lenka Cornová , manager, M Marketing s.r.o. Praha 8

„U Channel Crossings oceňuji hlavně profesionalitu a individuální přístup ke studentovi. I přes
firemní výuku s docházkou lektora do naší společnosti jsem měla šanci navštívit sídlo Channel
Crossings a učebny této jazykové školy v centru Prahy s velmi dobrou dopravní dostupností. Mile
mě převapilo příjemné prostředí a srdečný přístup zaměstnanců. Jako mírně pokročilý student,
respektive věčný začátečník - trémista, jsem ocenila pozitivní atmosféru a m.j. i možnost
zopakovat si spoustu užitečných slovíček díky originálním polepkám na vybavení v několika
světových jazycích :-) I přesto, že mám za sebou teprve pár lekcí, mohu výuku jazykové školy
Channel Crossings vřele doporučit.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 95.80.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

26. Markéta K.

„Škola se nachází na výborném místě, poskytli nám pro výuku jejich prostory, takže naprostá
spokojenost. Lektor se nám dokázal v kurzu přizpůsobit a my jsme se na výuku dokonce těšili.
Můžeme rozhodně doporučit.“

Hodnoceno 23.7.2014 z IP: 90.182.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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